

# 30 多年未见,老班长你还好吗

老班长名叫王延宗,转业后回到了济南



这是一张拍摄于1980年的老照片,前排中间是班长王延宗,前排左二是付兴奎。

本报聊城3月17日讯(记者 刘铭 实习生 潘晓君) 15日本报刊登《我的老连长,你在哪里?》后,引起众多读者关注。当天,在平的付兴奎也联系到本报,希望能找到自己的老班长王延宗,他们已经30多年没有见过面了。

付兴奎在在平县人民检察院工作,今年55岁,1978年3月份入伍,起初是在江苏省新沂市当兵,两年之后转到了山东省内。他的老班长名叫王延宗,今年56岁,是济南市人。付

兴奎工作后听人说王延宗转业回到了济南市,但是一直联系不上王延宗。

“我刚去部队的时候,经常想家,老班长就很关心我们,经常和我们谈心、教育我们,那时候家里遇到一些困难他经常给我做工作。老班长人很好,就像老大哥一样,在各方面都很细心。”付兴奎回忆说。

付兴奎说:“记得有一次,老班长领着我们一个班,大概五六个人,去连云港晒了一年的盐。以前没有看见

过大海,刚去的时候很不适应,会生病,老班长就会关心照顾大家,还经常给我们买各种各样的吃的。”

“从在平到济南也就是一个多小时的时间,我也经常去济南,就是没有具体的地址,怎么找也找不到。距离这么近,联系不上挺遗憾的。”付兴奎告诉记者,他和王延宗之间没有什么惊天动地的大事,全是一些小事情,但相处了很多年,感情很深。时间长了十分想念王延宗,和自己的老大哥聚一聚,见见面,是他多年的心愿。

“我的老连长,你在哪里?”追踪

## 多年未见的老连长找到了

本报聊城3月17日讯(记者 刘铭 实习生 潘晓君) “连长,过两天天气暖和了,我一定去山东看你们。”15日,本报报道了56岁的荣延江寻找老连长一事,见报当天,通过多方努力,荣延江终于联系到了聊城东阿的战友张庆元、孙树栋和刘善敏。

3月15日,本报发出寻找老连长的消息后,张庆元、孙树栋、刘善敏的老战友们纷纷拨打本报电话提供相关信息,张庆元在东阿家中看到报纸后也主动联系本报。当天下午,记者赶到东阿张庆元家中,张庆元将同在东阿的孙树栋、刘善敏一起喊到了家里。

“我带过的兵太多了,只有对非常突出的战士印

象较深,荣延江就是其中一个。当时当兵的时候他的年龄算比较大的了,已经22岁了,我和荣延江一直相处到1983年他退伍回家。”张庆元说,自己也想通过各种关系联系以前的很多战友,但一直没有联系上。

随后,记者拨通了荣延江的电话,得知老连长就在记者身边时,电话另一端的荣延江显得非常兴奋,“连长,指导员,你们都挺好吧,真是太想你们了。”张庆元、孙树栋、刘善敏轮流和荣延江说话,再次回忆起了当年的部队生活。“这么多年了,一直想联系,但就是联系不上啊,等过两天天气暖和了,我一定去山东看你们,到时我们好好叙叙旧。”荣延江说。



孙树栋、刘善敏和张庆元通过报纸和老照片辨认荣延江。本报记者 刘铭 摄



中国 长春 vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



预享省时之乐 抢约便捷先机

——2013一汽-大众预约服务全面升级



预享省时之乐 抢约便捷先机

2013一汽-大众预约服务全面升级,使用一汽-大众预约服务,将令您尽享以下愉悦体验!

- 方便——只需成功预约,即可立刻开户您爱车的维护保养程序,一个电话,轻松方便!
- 快捷——只需成功预约,即可根据您的爱车状况进行备件筹备,预先服务,更为快捷!
- 省时——只需成功预约,即可根据您的时间确认维修保养日期,减少等待,舒心省时!
- 省心——只需成功预约,即可享有多项专享特权及优先服务,专业品质,超值省心!



Das Auto.

聊城北斗泰众汽车销售有限公司

地址:聊城开发区东昌东路239号

销售热线: 5091111

服务热线: 5092222